
 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ФОП Недзвецька Тетяна Тадеушівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Полковника Потєхіна, буд. 12, кв. 111 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 20.12.2023 № 2164 «Про ліцензування медичної практики, діяльності 

банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим 

Міністерством охорони здоров’я України» затверджено рішення про видачу ФОП 

Недзвецькій Тетяні Тадеушівні ліцензії на провадження господарської діяльності з 

медичної практики.  

Заява від 18.01.2024 № 227/0/63-24 

2. ФОП Малюкін Андрій Віталійович 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул.Чикаленка Євгена, буд. 50, корп. А,                        

кв. 3 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи - підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 18.01.2024 № 231/0/63-24 

3. БІЛОЦЕРКІВСЬКА ГІМНАЗІЯ-ПОЧАТКОВА ШКОЛА № 22 

БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Київська обл., м.Біла Церква, вул. Таращанська, буд. 167 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики» від 02.02.2024 № 172 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 6-7 Відомостей щодо засобів 

вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці 

та їх кількості. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 18.01.2024 № 237/0/63-24 

4. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИЧНИЙ 

ЦЕНТР ПЛЕЯДА" 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Олексіївська, буд. 14-Б, кв. 97 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) за спеціальністю "проктологія" відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 

№ 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного 

призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру");   

- у пункті 6 Відомостей (позиція 2) зазначене медичне обладнання, що вказує на хірургічні 

втручання (малий хірургічний набір), рекомендовано перенести в малу операційну. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.01.2024 № 238/0/63-24 

5. ФОП Журавчак Олена Леонідівна 

Місцезнаходження: Житомирська обл., Житомирський р-н, м. Чуднів, вул.Паркова, 

буд. 13, кв. 3 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
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Заява від 19.01.2024 № 242/0/63-24 

6. МЕДИЧНИЙ РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР "ТОПОЛЯ" 

НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Білгород-Дністровський, смт Затока, Білгород-

Дністровського району, б-р Золотий берег, буд. 97 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 1-2 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 

293/33264, та наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших 

спеціалістів з медичною освітою" зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 

12.12.2007 за № 1368/14635);   

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано та привести у відповідність 

до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117);  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги за спеціальністю "неврологія" необхідно визначити виходячи зі змісту 

статті 352 Основ законодавства України про охорону здоров’я (спеціалізована медична 

допомога));  

- у пункті 2 Відомостей рекомендовано зазначати лише спеціальності, за якими 

провадитиметься господарська діяльність з медичної практики, а не посади;  

- у пункті 4 Відомостей рекомендовано вказати розпорядчий документ про створення 

медичного реабілітаційного центру;   

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації (рекомендовано вказати стерилізаційну);    

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних умов 

(відповідно до наказу МОЗ від 06.05.2021 № 882 "Про затвердження санітарно-

протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового бактерицидного 

випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях 
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закладів охорони здоров’я та установ/закладів надання соціальних послуг/соціального 

захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28.07.2021 за N 

978/36600, рециркулятори заборонено використовувати в ЗОЗ/ЗСЗ з метою знезараження 

повітря для профілактики передавання аерогенних інфекцій);  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру");  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра після 

дооснащення кабінетів аптечками);  

- у пункті 6 (позиція 5) Відомостей виходячи із задекларованого обладнання, 

рекомендовано забезпечити наявність спеціаліста за спеціальністю "фізіотерапія" або 

медична сестра/брат з фізіотерапії;  

- у пункті 6 графа 3 Відомостей рекомендовано зазначити лікарські спеціальності, 

спеціальності молодших спеціалістів з медичною освітою, що провадять господарську 

діяльність в задекларованих кабінетах;  

- пункти 8, 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема 

з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою лікарською спеціальністю, 

спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою та немедичних працівників, які 

працюють у системі охорони здоров’я);  

- у пункті 8 зазначається інформація виключно про лікарів. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.01.2024 № 243/0/63-24 

7. БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД "КАЗО 

МОБІЛЬ" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Велика Житомирська, буд. 20А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 9 Відомостей (позиція 6) складений з порушенням вимог пункту 26 Ліцензійних 

умов (посаду рекомендовано зазначати відповідно до вимог Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами));   

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості керівника ЗОЗ між пунктами 8 та 10 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 22.01.2024 № 248/0/63-24 

8. ФОП Скузь Ольга Станіславівна 

Місцезнаходження: м.Київ, пр-т Гонгадзе, буд. 26а, кв. 85 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації у пункті 6 Відомостей щодо найменування кабінету та 

задекларованої спеціальності;  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (зазначене обладнання не відповідає заявленій спеціальності 

"дерматовенерологія", рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) лікаря-дерматовенеролога відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011                          

№ 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного 

призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру");  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації (рекомендовано вказати стерилізаційну);    

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.01.2024 № 259/0/63-24 
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9. КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА "ОБЛАСНИЙ ІНФОРМАЦІЙНО-

АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР МЕДИЧНОЇ СТАТИСТИКИ" ЗАПОРІЗЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Сєдова, буд. 31-А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- заява про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики складена з порушенням форми Додатка 1 до Ліцензійних умов (рекомендовано 

зазначити прізвище, ім'я, по батькові керівника юридичної особи);  

- пункт 1 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з 

медичною освітою" зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 

1368/14635 );  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пунктів 9, 11 Ліцензійних умов 

(відсутня інформація щодо заявлених спеціальностей у пункті 1);  

- пункт 6 графа 3 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити лікарські спеціальності та спеціальності молодших спеціалістів 

з медичною освітою, що провадять господарську діяльність з медичної практики у 

задекларованих кабінетах). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.01.2024 № 264/0/63-24 

10. ФОП Іванець Вікторія Миколаївна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Воскресенська, буд. 14Е, кв. 154 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- розділ "Кадрові вимоги" Відомостей складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема 

з числа працюючих за сумісництвом, за заявленою лікарською спеціальністю "дитяча 

стоматологія"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 22.01.2024 № 265/0/63-24 
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11. ФОП Антонів Альона Андріївна 

Місцезнаходження: Чернівецька обл., м.Чернівці, вул. Кельменецька, буд. 15 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних умов 

(відповідно до наказу МОЗ від 06.05.2021 № 882 "Про затвердження санітарно-

протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового бактерицидного 

випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях 

закладів охорони здоров’я та установ/закладів надання соціальних послуг/соціального 

захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28.07.2021 за N 

978/36600, рециркулятори заборонено використовувати в ЗОЗ/ЗСЗ з метою знезараження 

повітря для профілактики передавання аерогенних інфекцій). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.01.2024 № 269/0/63-24 

12. ФОП Атамась Євгеній Володимирович 

Місцезнаходження: Черкаська обл., м.Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 132, кв. 142 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога)). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.01.2024 № 270/0/63-24 

13. ФОП Чорний Віталій Вікторович 

Місцезнаходження: Вінницька обл., м.Вінниця, вул. Ратушної Л., буд. 126, кв. 50 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 
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України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.01.2024 № 271/0/63-24 

14. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ОЛЕКСАНДРОВА КЛІНІКА РЕАБІЛІТАЦІЇ" 

Місцезнаходження: Рівненська обл., м. Рівне, вул. Данила Галицького, буд. 7 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 6 Ліцензійних умов (Відомості не прошиті);    

- інформацію зазначену у пункті 1 Відомостей рекомендовано привести у відповідність до 

вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів 

охорони здоров'я, лікарських посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною 

освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони 

здоров'я та посад професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах охорони 

здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180 та 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зазначаються 

спеціальності: ерготерапія, фізична терапія, спеціальність: фізична реабілітація не 

передбачена);   

- пункт 9 Відомостей розділу "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного 

працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленою в пункті 1 

Відомостей спеціальністю: ерготерапія);  

- інформація про відповідність освітнім та кваліфікаційним вимогам лікарів зазначається 

лише у пункті 8 Відомостей; 

- у заяві про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики рекомендовано зазначити прізвище, ім'я, по батькові керівника юридичної особи. 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 22.01.2024 № 272/0/63-24 

15. ФОП Шкроботько Петро Юрійович 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, б-р Центральний, буд. 22, кв. 98 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.01.2024 № 273/0/63-24 

16. ОКРЕМА КОМЕНДАТУРА ОХОРОНИ І ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ДЕРЖАВНОЇ ПРИКОРДОННОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ (ВІЙСЬКОВА 

ЧАСТИНА 1498) 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Світла, будинок 6 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 26 Ліцензійних умов 

(рекомендовано інформацію про молодшого спеціаліста привести у відповідність до вимог 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 

№117 (зі змінами) та наказу МОЗ від 25.12.1992 №195 "Про затвердження Переліку вищих 

і середніх спеціальних навчальних закладів, підготовка і отримання звання в яких дають 

право займатися медичною і фармацевтичною діяльністю" з урахуванням освітньо-

кваліфікаційних документів). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.01.2024 № 277/0/63-24 

17. ФОП Заяць Ірена Теодорівна 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Івано-Франківський р-н, м. Івано-

Франківськ, вул. Михайла Зорія, буд. 26 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 
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законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 

(позиція 10);  

- наявна неузгодженість інформації між графами 3 та 5 пункту 7 Відомостей (дата останньої 

повірки не узгоджується з реквізитами документа про повірку (позиція 8));  

- графа 5 пункту 7 Відомостей містить неповні реквізити документів про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати реквізити документа про повірку: вид документа та ким 

видано документ);   

- у пункті 8 Відомостей наявна неузгодженість інформації між графою 6 та 7 щодо дати 

видачі освітньо-кваліфікаційних документів (позиція 4). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.01.2024 № 285/0/63-24 

18. ФОП Іващенко Аліна Станіславівна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Новомосковський р-н, м. Новомосковськ, 

вул.Велика Ковалівка, буд. 4, кв. 133 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 6-7 Відомостей щодо кількості асобів 

вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації;  

- у графі 2 пункту 6 Відомостей рекомендовано вказати режим роботи  (позиція 3). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.01.2024 № 286/0/63-24 

19. ФОП Жук Альона Олександрівна 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Незалежної України, буд. 40, 

кв. 87 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- враховуючи задекларовану у пункті 1 Відомостей спеціальність «фізична та реабілітаційна 

медицина» рекомендовано пункт 2 Відомостей привести у відповідність до вимог пункту 9 

Ліцензійних умов вказавши вид медичної допомоги відповідно змісту Закону України «Про 

реабілітацію у сфері охорони здоров’я» (реабілітаційна допомога); 
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (відповідно до  Довідника кваліфікаційних характеристик професій 

працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117, лікар фізичної та реабілітаційної медицини застосовує методи 

функціонального оцінювання: спеціалізовані шкали та опитувальники, оцінку 

неврологічного статусу, мануальне м'язове тестування, динамометрію, оцінювання 

м'язового тонусу, ізокінетичне тестування, оцінювання обсягу рухів в суглобах та довжини 

кінцівок, обстеження хребта та суглобів, спостережний та інструментальний аналіз ходи, 

балансу та координації, оцінювання функції сфінктерів та інтерпретація уродинамічних 

тестів. Враховуючи зазначене, рекомендовано забезпечити наявність медичного 

обладнання (оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.05.2023 №995 "Про 

затвердження Примірного табелю матеріально-технічного оснащення стаціонарних 

реабілітаційних відділень, підрозділів закладів охорониздоров’я, які надають 

реабілітаційну допомогу дорослим у післягострому реабілітаційному періоді"). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.01.2024 № 290/0/63-24 

20. ФОП Любімов Олександр Олександрович 

Місцезнаходження: Харківська обл., Ізюмський р-н, м. Ізюм, вул. Володимира 

Мономаха, буд. 21 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов та 

вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид медичної допомоги необхідно визначити виходячи 

зі змісту статті 352 Основ законодавства України про охорону здоров’я (спеціалізована 

медична допомога));  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) для техніка зубного відповідно до вимог наказу МОЗ від 11.04.2005 № 158 

"Про затвердження табеля оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-

стоматолога та зубного техніка");  

- пункт 6 Відомостей (позиція 2) складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації (рекомендовано забезпечити дотримання 

вимог до стерилізації інструментарію в окремому приміщенні);   
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- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);   

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів);   

- наявна неузгодженість  інформації в пункті 6 Відомостей щодо площі приміщень 

(рекомендовано узгодити загальну площу з площею наявних приміщень);  

- у пункті 7 Відомостей рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що 

перебувають в експлуатації, згідно з п.6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 після 

дооснащення кабінетів);       

-  у графі 6 пункту 9 Відомостей рекомендовано вказати інформацію щодо сертифіката 

лікаря-спеціаліста. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 23.01.2024 № 291/0/63-24 

21. ФОП Грижак Наталія Петрівна 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., м.Івано-Франківськ, вул.Пасічна,                                       

буд. 2а, кв. 37 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога));   

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 8 та пунктом 10 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 23.01.2024 № 294/0/63-24 

22. ФОП Біволаріу Олександр Альбертович 

Місцезнаходження: Чернівецька обл., Чернівецький р-н, м. Чернівці, вул. Головна, 

буд. 187, кв. 12 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 (позиція 16). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.01.2024 № 296/0/63-24 

23. "СПОРТИВНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР ДЛЯ ОСІБ З 

ІНВАЛІДНІСТЮ ТА ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ" ЗАКАРПАТСЬКОГО 

ОБЛАСНОГО ОСЕРЕДКУ УКРАЇНСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ СПОРТУ 

ІНВАЛІДІВ З УРАЖЕННЯМ ОПОРНО-РУХОВОГО АПАРАТУ 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Ужгородський р-н, м. Ужгород, 

вул.Франтішека Тіхого, буд. 13Б 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- заява про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики складена з порушенням форми Додатка 1 до Ліцензійних умов (рекомендовано 

зазначити прізвище, ім'я, по батькові керівника юридичної особи);  

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 доЛіцензійних умов;  

- наявна неузгодженість  інформації в пункті 7 Відомостей щодо площі приміщень 

(рекомендовано узгодити загальну площу з площею наявних приміщень);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів);   

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 (в т.ч. після дооснащення 

кабінету);  
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- зазначену спеціальність "фізична та реабілітаційна медицина" рекомендовано віднести до 

лікарських спеціальностей (пункт 1 Відомостей). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.01.2024 № 299/0/63-24 

24. ФОП Ясенівка Таїса Іванівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Федорова І., буд. 8, кв. 4А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей (позиція 3)  складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 

Ліцензійних умов (площу поцедурної рекомендовано привести у відповідність до вимог 

наказу МОЗ України від 04.06.2007 №294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та 

експлуатації рентгенівських кабінетів і проведення рентгенологічних процедур" 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 07.11.2007 за №1256/14523 площу 

рентгенодіагностичного кабінету ("СВ-500", Gendex - стоматологічний рентгенапарат з 

функцією томографії)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.01.2024 № 301/0/63-24 

25. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПЕРЛИНА 

БУЧІ" 

Місцезнаходження: Київська обл., Бучанський р-н, м. Буча, вул. Вокзальна,                             

буд. 106 А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації у пункті 6 Відомостей щодо найменування кабінету та 

задекларованих спеціальностей у ньому (позиція 2). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.01.2024 № 303/0/63-24 

26. ФОП Данилів Наталія Олегівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Бучанський р-н, м. Ірпінь, вул.Західна, буд. 14,                      

кв. 31 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей (позиція 5)  складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 

Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України 

від 04.06.2007 №294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських 

кабінетів і проведення рентгенологічних процедур" зареєстрованого у Міністерстві юстиції 

України 07.11.2007 за №1256/14523 площу кабінету для стоматологічних 

рентгенгенологічних досліджень з операторською).. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.01.2024 № 305/0/63-24 

27. ФОП Жук Альона Олександрівна 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Незалежної України, буд. 40, 

кв. 87 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- враховуючи задекларовану у пункті 1 Відомостей спеціальність «фізична та реабілітаційна 

медицина» рекомендовано пункт 2 Відомостей привести у відповідність до вимог пункту 9 

Ліцензійних умов вказавши вид медичної допомоги відповідно змісту Закону України «Про 

реабілітацію у сфері охорони здоров’я» (реабілітаційна допомога); 

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (відповідно до  Довідника кваліфікаційних характеристик професій 

працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117, лікар фізичної та реабілітаційної медицини застосовує методи 

функціонального оцінювання: спеціалізовані шкали та опитувальники, оцінку 

неврологічного статусу, мануальне м'язове тестування, динамометрію, оцінювання 

м'язового тонусу, ізокінетичне тестування, оцінювання обсягу рухів в суглобах та довжини 

кінцівок, обстеження хребта та суглобів, спостережний та інструментальний аналіз ходи, 

балансу та координації, оцінювання функції сфінктерів та інтерпретація уродинамічних 

тестів. Враховуючи зазначене, рекомендовано забезпечити наявність медичного 

обладнання (оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.05.2023 №995 "Про 

затвердження Примірного табелю матеріально-технічного оснащення стаціонарних 

реабілітаційних відділень, підрозділів закладів охорониздоров’я, які надають 

реабілітаційну допомогу дорослим у післягострому реабілітаційному періоді"). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.01.2024 № 306/0/63-24 
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28. БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ-ГІММНАЗІЯ №17 БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Київська обл., м.Біла Церква, м. Біла Церква, вул. Зарічанська, 

буд. 42 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов;     

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 7-8 Відомостей щодо кількості та 

моделей засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації.  

Додатково звертаємо увагу, що Відомості носять декларативний характер, а отже додатки 

не передбачені. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 24.01.2024 № 307/0/63-24 

29. БІЛОЦЕРКІВСЬКА ГІМНАЗІЯ - ПОЧАТКОВА ШКОЛА № 15 

БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Київська обл., м.Біла Церква, вул. Польова, буд. 70 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов;  

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 7-8 Відомостей щодо засобів 

вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації.  

Додатково звертаємо увагу, що Відомості носять декларативний характер, а отже додатки 

не передбачені. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 24.01.2024 № 308/0/63-24 

30. ФОП Грищук Вікторія Вікторівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Теліги Олени, буд. 35Б, кв. 27 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога));    

- у пункті 6 Відомостей наявна неузгодженість інформації щодо кількості кабінетів 

(рекомендовано вказати один кабінет та три спеціальності), крім того площу кабінету 

узгодити із загальною площею приміщень);  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості та режиму роботи ФОП між пунктами 

6, 8 та пунктом 10 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.01.2024 № 312/0/63-24 

31. ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА 1493 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., м. Чоп, вул. Головна, буд. 55А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність найменування суб'єкта господарювання між заявою про отримання 

ліцензії, поданими Відомостями та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;   

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов;   

-  наявна неузгодженість інформації між пунктом 1 та пунктами 2, 7 Відомостей щодо 

спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика;  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога) та зазначити за всіма 

спеціальностями (позиця 1));    

- пункт 7 Відомостей (позиція 3) складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації (рекомендовано забезпечити дотримання 

вимог до стерилізації інструментарію в окремому приміщенні);    

- у пункті 7 Відомостей зазначені кабінети спеціалістів, спеціальності яких не задекларовані 

у пункті 1 Відомостей (позиції 1, 2, 4, 5, 6);  
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- розділ "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного  працівника, зокрема з числа 

працюючих за сумісництвом, за  спеціальністю "терапевтична стоматологія", спеціальністю 

молодшого спеціаліста "сестринська справа");   

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов 

(кваліфікація лікаря (позиція 3) не відповідає вимогам  наказу МОЗ України від 22.02.2019 

№ 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 та Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117, крім того рекомендовано уточнити посаду);  

-  у графі 6 пункту 10 Відомостей рекомендовано вказати інформацію про свідоцтво про 

проходження підвищення кваліфікації (номер, дата). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.01.2024 № 314/0/63-24 

Всього 31 справа 
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